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A Tehén Napja 12 éve indult, amikor a Gravoform az Európa-szerte népszerű, és egy ideig 

Magyarországon is szervezett programban megtalált minket. Ebben művészek pályázhattak és 

festettek ki kedvük szerint tehén formákat, és helyezték el őket a szervezők a város különböző 

pontjain, majd árverésre bocsátották, a Bátor Tábor javára. Nos, 12 éve mi is pályáztunk, és 

lehetőséget kaptunk. A mi tehenünket is elárverezték, és épp a Grawoform vette meg. Ám a cég 

ekkor úgy döntött, hogy magát a tehenet visszaadja nekünk…a gyerekeknek. Winkler Ferenc 

és Vaszkó Márta lejöttek Berettyóújfaluba, ezt megbeszélni velünk. Sosem felejtem el, mikor 

mondták: nem támogatóként jönnek, nekik már megvan a terep, ahova segítenek….de azért 

érdeklődve hallgatták meg, mit csinálunk mi. Aztán…itt ragadtak. A cég már másé, de a 

kapcsolat megmaradt közöttünk, és az Igazgyöngy legelkötelezettebb támogatója lett Winkler 

Ferenc, és persze Vaszkó Márta is mellettünk maradt, bár őt is máshova sodorta ez élet.  

Azóta minden évben van Tehén Napja az Igazgyöngyben. Ilyenkor nagyjából 200 

tanítványunknak rendezünk játszóházat, tejszínhabos kakaóval, kaláccsal, mind a hat 

telehelyünkről hozunk be gyerekeket Berettyóújfaluba. Van kiállítás is, és műsor. Az idén 

Kocsis Csaba ajándékozott meg minket ezzel, rajta kívül a debreceni Szociogramm Kft. 

berettyóújfalui irodája színesítette egy kvízjátékkal a programot. A végén minden gyerek 

plüssfigurát választhatott, ezeket részben Kindl Mártiék gyűjtötték Székesfehérváron, illetve 

más adományokból is gyűjtögettük…  Köszönjük szépen mindenkinek.  

Winkler Ferenc minden évben vendégeket is hoz erre a napra. A gyerekprogram délutáni, de 

mi már 10.00-kor Toldon találkozunk velük. Mindig vannak visszatérők, és új emberek, cégek, 

alapítványok képviselői is. Bemutatjuk a munkánkat, eredményeinket, őszintén beszélünk a 

kudarcokról, nehézségekről is, és a terveinkről, hogy merre szeretnénk továbblépni a következő 

évben. És mindig akad valaki, aki ezekhez a tervekhez hozzájárul, segítséget ad. Pénzt is, de 

ötletet is, kapcsolatrendszert, támogatókat….és viszi a hírét a munkánknak.  

Most is így történt. Egyrészt kaptunk egy csodálatos adományt a minket már évek óta támogató 

Eurojet-től. Molnár Szabolcs cége 4 gyereket támogat az ösztöndíjprogramunkban, és pár hete 

rákérdezett, van-e valami, amiben segítség kellene. Ilyenkor télen mindig gond a mosás, a 

keverőtárcsás mosógép, centrifuga nagy kincs a családoknál. Nagyon örülünk, ha kapunk ilyet 

adományba. Elmondtam ezt neki, és néhány nap múlva hívott, hogy 10-10 db. centrifuga és 

mosógépadományt kapunk tőlük és a Hajdú Zrt.-től, aki támogatta az adományok 

kedvezménnyel történő beszerzését. Nos, ezeket is most kaptuk meg, mikor kollégáival eljöttek 

hozzánk, a Tehén Napra.  

Más vendégek is segítő vásárlással, támogatásokkal fordultak felénk, és jelezték, hogy folytatni 

szeretnék a munkánk követését, segítését is. Egyik kedves vendégünk, Rajki Zsuzsa a látogatás 

után ezt írta: „Furcsa, hogy egy ilyen megrázó környezetben és a szegénység témakörében is 

lehet jó érzéssel gondolni a toldi látogatásra.” 

A Tehén Napja mindig fontos esemény az Igazgyöngy életében. Köszönöm szépen Winkler 

Ferencnek a vendégeket, adományokat, kollégáimnak pedig azt a fantasztikus munkát, amivel 

gond nélkül levezényelték ezt a nem kis szervezést igénylő napot. 

 

 

 

 

 


